

**PARCHETUL MILITAR DE PE LÂNGĂ
CURTEA MILITARĂ DE APEL**

PROCES VERBAL

Anul 2010, luna aprilie, ziua 06

Azi, data de mai sus, comisia de organizare a concursului de promovare în funcții de conducere a grefierilor, constituită din colonel magistrat **NAE NICULAE** (președinte), locotenent colonel magistrat **BOGDAN ION** și căpitan magistrat **MUSEANU MARIUS** (membri), examinând procesul verbal din 31.03.2010 referitor la centralizarea cererilor de înscriere la concurs și la verificarea îndeplinirii, de către candidați, a condițiilor legale de participare la concursul ce urmează a fi organizat de către Parchetul Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel în perioada 12 – 23 aprilie 2010, a constatat următoarele :

1) Pentru funcția de prim grefier la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Teritorial București s-a înscris **RAIU CLAUDIA** – prim grefier în cadrul acestei unități;

2) Pentru funcția de grefier șef la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Cluj s-a înscris **BOȚOG SIMONA – ALINA** – grefier șef în cadrul aceleiași unități;

3) Pentru funcția de grefier șef la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași s-a înscris **BORȘ ELENA** – grefier șef în cadrul aceleiași parchet militar.

Constatând că la unitățile menționate mai sus, pentru ocuparea posturilor de conducere s-a înscris câte un singur candidat, în persoana titularului anterior al postului, în raport de dispozițiile art. 1 și 3 din Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de promovare în funcții de conducere a grefierilor, aprobat prin Hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 182/2007, cu modificările ulterioare (Hotărârea Consiliului Superior al Magistraturii nr. 633/2009), văzând și conținutul adresei Parchetului de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție – Secția de resurse umane și documentare nr. 3066/2010 din 24.03.2010, comisia de organizare propune :

1. Reinvestirea persoanelor menționate mai sus în funcția de prim grefier la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Teritorial București (**RAIU CLAUDIA**) și respectiv, de grefier șef la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Cluj (**BOȚOG SIMONA – ALINA**) și la Parchetul Militar de pe lângă Tribunalul Militar Iași (**BORȘ ELENA**).

2. Comunicarea confirmării acestei propuneri persoanelor nominalizate mai sus.

3. Afișarea unui exemplar al prezentului proces verbal la sediul Parchetului Militar de pe lângă Curtea Militară de Apel și respectiv, publicarea acestuia pe pagina de internet a Ministerului Public la adresa www.mpublic.ro.

COMISIA DE ORGANIZARE